

**Matan a Motorista en el Paseo Independencia**

El motorista Mario Hugo Canales fue asesinado de un balazo en la cabeza, ayer a las 3:30 de la tarde, cuando estaba en la parada del Reloj de Flores, en el Paseo Independencia, de esta capital.

Se informó en el lugar del crimen, que un desconocido se acercó a la víctima y le hizo el disparo a la cabeza. Murió instantáneamente.

Canales residía con su esposa Nora Cristina de Canales, en la colonia Santa Lucía. La ahora viuda de Canales está encinta; del matrimonio quedan huérfanos los niños Mario Hugo, de seis años, y Walter Alexander, de 5.

El motorista asesinado era hijo del señor Lorenzo Canales y la señora Marta

—Favor pase a la página 50.



**TRANSPORTAN CADAVER.** San Sebastián, El Salvador. Abril 9.— Un grupo de rescate de la Cruz Verde Salvadoreña, con algunos soldados y portando una bandera blanca, transporta uno de los tres muertos del ejército durante un combate de diez horas contra grupos terroristas el domingo por la noche. El combate ocurrió en San Sebastián, San Vicente, a unos 48 kilómetros al este de San Salvador. (Radiofoto AP).

# Terroristas Destruyen 8 Casas en San Sebastián

SAN VICENTE.—La muerte de tres personas civiles soterradas y la destrucción de ocho casas a consecuencia de bazucazos, es reportada desde

San Sebastián, en esta comprensión departamental.

San Sebastián fue asediada por los terroristas—según informes milita-

res—desde las 8 de la noche del domingo hasta las 9 de la mañana de ayer lunes.

La ciudad fue atacada por dos flancos, pero sus defensores, integrados por guardias nacionales y de Defensa Civil, se batieron con valentía—según los comentarios—y no permitieron el ingreso de los terroristas a la población.

Es posible que entre los terroristas haya alguna desmoralización al darse cuenta que una mujer que los dirigía, identificada hasta ayer como la "Comandante Lila", cayó muerta a balazos en la esquina de la 4ª Avenida Sur y calle "Dr. Antonio Ruiz". La mujer parecía como de unos 25 años y su cadáver no pudo ser recogido por sus compañeros. Dicen que era originaria del cantón Santa Elena.

Hay informes de que entre los terroristas también hubo otros muertos, pero a éstos los cargaron en bestias que robaron en los cantones San Francisco, Santa Teresa y La Esperanza. Unos vecinos de esos cantones dijeron que vieron que solamente en una de las bestias robadas llevaban tres y cuatro ca-

dáveres. Una de las ocho familias afectadas por los bazucazos estaba integrada por Javier Galileo Gámez Molina y sus sobrinas Amparo Cubias, de 17 años y Naydún Judith Cubias, de 6, quienes murieron debajo de las paredes que se derrumbaron por los bomba-

—Favor pase a la página 48.



**ASESINADO.** Mario Hugo Canales Aguilar de 27 años, murió de un balazo en la cabeza, cerca del Reloj de Flores, en Av. Independencia. Se desconocen los móviles del crimen.

## 2 Menores Despedazados por Granada en S. Miguel

SAN MIGUEL.—Julio Adalberto Castro, de 16 años y Berta Nohemy Girón González, de 15, murieron despedazados al estallarles en las manos una granada fragmentaria, según informes judiciales.

El hecho se produjo el domingo como a las 6 de la tarde en el cantón San Andrés, situado a unos 6 kilómetros de esta ciudad.

Unos parientes de los muertos dijeron que en la tarde del domingo un sujeto se acercó donde Berta Nohemy y le dijo que le tuviera un objeto, el cual resultó ser la granada fragmentaria. También dijeron que al retirarse el desconocido, Berta se puso

a jugar con la pieza, a la cual le haló la espoleta y la hizo estallar.

En esos instantes—dijeron los testigos—Julio Adalberto se encontraba junto con Berta, por lo que ambos quedaron despedazados.

El suceso ha provocado indignación en el cantón San Andrés, en donde los dos muertos gozaban de estimación por pertenecer a familias conocidas de ese lugar.

Las autoridades judiciales de esta ciudad procedieron al reconocimiento de los dos cadáveres y al interrogatorio de los testigos inmediatos.

## CCE Convoca hoy a la 2ª Elección para Presidente,

El Consejo Central de Elecciones convocará este día a los dos partidos mayoritarios, PDC y ARENA, para la segunda elección presidencial.

Armando Rodríguez Eguzábal, presidente del organismo electoral, anunció que anoche a las 24 horas venció el plazo para que los partidos impugnaran los resultados finales de las elecciones dados por el CCE, por lo que antes no se podía convocar a elecciones para la segunda ronda.

Según la ley, dentro de las 48 horas siguientes al período de impugnaciones,

el CCE convocará a la segunda elección.

En la primera ronda electoral, ARENA obtuvo el 29.76 por ciento de los votos emitidos, y el PDC el 43.41.

El Presidente del CCE reiteró el 6 de mayo como la fecha para la segunda ronda electoral, ya que además de que es la adecuada, hay consenso entre todos los miembros.

Voceros del Consejo Central dijeron que se mantienen en sesión de trabajo permanente, para organizar mejor las vota-

—Favor pase a la página 13.

## 80.938 Declaraciones de Renta Hasta 3 de Abril

Ochenta mil novecientos treinta y ocho declaraciones sobre Renta y Vialidad han sido recibidas hasta el 3 de abril, según informa el Dr. Julio Enrique Acosta Baires, Vice-Ministro de Ingresos.

El Dr. Acosta señaló que más o menos el número de contribuyentes llega a unos 200.000, de los cuales pagan sus contribuciones unos 150.000, de acuerdo con la ley.

Sin embargo, el Dr. Acosta recordó que actualmente el país se encuentra en una época eleccionaria, lo que podría ser uno de los

motivos por los cuales los contribuyentes no se han acercado en su totalidad a hacer sus declaraciones correspondientes. También dijo que otra de esas posibilidades podría ser la incertidumbre de la prórroga que se dio hace pocos días.

De todas maneras—dijo el Dr. Acosta Baires—el período del pago está corriendo y sería conveniente que las personas interesadas no esperaran el último día de la prórroga que se ha dado para hacer sus presentaciones de Renta y Vialidad.

## Hallan Falsificación en Pago Renta y Vialidad

Falsificaciones en los pagos de Renta y Vialidad han sido descubiertas, por lo que la Fiscalía de Hacienda ya está investigando los casos, según se informó oficialmente ayer.

En lo que va del año, las falsificaciones llegan a unos 300.000 colones, to-

mado en cuenta que algunas veces se han usado sellos y firmas falsas para respaldar unos pagos.

Hay otros casos en los cuales las personas interesadas se han presentado personalmente a hacer pa-

—Favor pase a la página 50.



**MUERE GUERRILLERA.** (San Sebastián, San Vicente)— Una mujer guerrillera, identificada inicialmente como "Comandante Lila", quedó muerta en una de las calles centrales de esta población. Sus compañeros intentaron llevarse el cadáver pero no pudieron. San Sebastián sufrió el domingo el cuarto ataque terrorista de su historia.

## Flor Carnívora Nace en una Casa de la Capital

En cierta ocasión que visité a mis parientes en Potonico, me regalaron una planta parecida a la ceiba, y al poco tiempo de haberla sembrado en mi jardín, brotó una flor grande, que expelía un fuerte mal olor, peor que el del cadáver putrefacto de un animal y hacia brotar un líquido pegajoso que atraía a los insectos, que la flor absorbía con gran facilidad, informa a EL DIARIO DE HOY la Profesora Irma Juventina Recinos.

La vida de esta flor es de una semana y según dicen los expertos que han venido a examinarla, yo se la acorté porque la fumigué cuando se sintió el mal olor y se llenó de moscas. Nosotros desconocíamos aquí

que esa planta era carnívora y creímos que se trataba de algo que nos podría traer enfermedades o una peste.

Naturalmente que sin saberlo, evité con la fumigación la propagación de la especie, y también la polinización.

—Ha venido alguien que la haya clasificado?

—Sí, vino el Ing. David Escalante Orozco con un grupo de técnicos, habiéndola examinado, tomaron apuntes y han hecho un estudio, del cual desconozco el resultado. También vino un grupo de biólogos que la clasificaron, pero sólo ellos saben a qué tipo de planta pertenece. Única.

—Favor pase a la página 21.



**UNA FLOR CARNÍVORA** que no ha sido clasificada, nació en el hogar de la profesora Irma Juventina Recinos, quien ha invitado a científicos nacionales para que la estudien. RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY.